

TOTAL**SPRIČEVALO ZA NEVARNE SNOVI**

TRGOVSKO IME PROIZVEDA : TOTAL TRANSMISSION BV 75 W 80 **Stran: 1/3**
SDS N°P055-0000569-93 **Version :3** **Supersedes SDS of :19 / 01 / 1998**

1. IME IN PODATKI O PROIZVAJALCU:

IME PROIZVEDA: TOTAL TRANSMISSION BV 75 W 80
NAMEN: Motorna motorna olja
PROIZVAJALEC: TOTAL RAFFINATE DISTRIBUTION
NADLOŽJE: Total TOTAL B&L C-34 cours Michelet 92069 PARIS LA DEFENSE 10 FRANCE
TELEFON: 01.41.35.85.66
TELEFAX: 01.41.35.84.71

2. SESTAVA:

KEMISKE LASTNOSTI: Naftni derivat, večkratno rafiniran z vsebnostjo PCA manjše po metodi IP 346 < 3 %

3. OPIS NEVARNOSTI:

ZA ZDRAVJE:
 OB NORMALNI UPORABI NI POSEBNE NEVARNOSTI.
 NE OBLIČUJE OČI IN NE VPIHUJE ALBURENOV.
ZA OKOLJE:
 POSKUSI SO POKAŽALI NA MINIMALNO NEVARNOST ZA VOŠNE IN ZEMELJSKE ŽIVJE ORGANIZME IN NA NOTRANJO BIOLOŠKO RAZGRADLJIVOST.
 NE GLEDE NA TO JE OMEJEŽEVANJE OKOLJA Z MOTORNIH OLJ IN MAZIVI PREPOVEDANO SKLADNO Z ZAKONOM.
FIZIKALNE IN KEMIČNE:
 NI POSEBNE NEVARNOSTI EKSPLOZIVJE ALI POŽARA.

4. PRVA POMOČ:

SPLAČENJE:
 V PRIMERU NEVARNOSTI, SE OBEZNO POSVETUJTE Z ZDRAVNIKOM.
PRI VDIHOVANJU:
 DUMANJE SVIČE, BRANJE, DRUGI UKRANI OBLIČAJNO NIŠO POTREBNI. V PRIMERU, DA TEŽAVE NE PRENEHAJO, SE POSVETUJTE Z ZDRAVNIKOM. ČE SUMITE, DA JE PROIZVOD LAHKO PEREL V PLJUČA, SE NUJNO POSVETUJTE Z ZDRAVNIKOM.
PRI STIKU S KOŽO:
 STIK S KOŽO LAHKO POVZROČA DRAŽENJE KOŽE. KOŽO ČISTIMO Z MILOM IN ISPIRAMO S CURKOM VODE. PREPOBNO OBLEKO IN OBUČEV TAKOJ ZAMENJAMO.
 ČE JE KOŽA IZPOSTAVLJENA S PROIZVODOM POD PRISTISKOM, SE POSVETUJTE Z ZDRAVNIKOM, TUKI ČE NEMATE TEŽAV.
PRI STIKU Z OČMI:
 TAKOJ IZBVAJTE, NAJMANJ 15 MINUT S TEKOČO VODO IN SE POSVETUJTE Z ZDRAVNIKOM.
PRI ZAUŽITJU:
 PONA VADI NIŠO POTREBNI POSEBNI UKREPI. NE POVZROČAJTE DLJUVANJA, ZARADI NEVARNOSTI ABSORPCIJE V DHAJNE POTO.
NAVODILA ZA ZDRAVNIKA:
 V PRIMERU NIZKODE, ZDRAVITE PO SIMPTOMIH. PRI POŽIRANJU OZ. IZDLJUVANJU, LAHKO PROIZVOD PRIDE V PLJUČA.

5. UKREPI PRI GAŠENJU POŽARA:

TOČKA VNETLJIVOSTI: GLEJ PO T.9
PRIMERNA SREDSTVA ZA GAŠENJE: PENA, CO₂, SUHA SREDSTVA, PESEK.
NEPRIMERNA SREDSTVA ZA GAŠENJE: VODA POD VELIKIM PRITISKOM.
POSEBNE NEVARNOSTI PRI GAŠENJU: MOŽNOST NASTANKA PLINOV CO, CO₂ IN RJE.
ZAŠČITNA OPREMA PRI GAŠENJU: ZAŠČITA DHAJ, NEODVISNA OD ZUNANJEGA ZRAKA IN ZAŠČITNA OBLAČILA.

TOTAL**SPRIČEVALO ZA NEVARNE SNOVI**

TRGOVSKO IME PROIZVODA : **TOTAL TRANSMISSION BV 75 W 80** Stran: 2/3
 SDS N° P055-0000569-93 Version: 3 Supersedeš SDS of: 19 / 01 / 1998

6. UKREPI PRI NEZAMERNEM IZLITU:**UKREPI ZA ZAŠČITO OSEBIA:**

UPORABA USTREZNIH ZAŠČITNIH KOKAVIC, ISOOBAMO NI DALJŠEMU STIKU S KOŽO, VDIHOVANJU
 HLAPOV IN PARE, POLITE POVRŠINE SO SPOLZKE, NOSIMO ZAŠČITNO OBLAČILO.

UKREPI ZA ZAŠČITO OKOLJA OKOLJA:

POTRIBNO JE PREPREČITI IZLITV V TALNE VODE. PRI IZLIVANJU OBVESTIMO PRISTOJNI URAD. IZDELEK NE
 SMO PRUŽI V ODALJEVANJE. NJO TEKOČINO ZAJRIZMO Z ZEMLJO ALI DRUGIM USTREZNIH MATERIALOM.

POSTOPEK ZA ČIŠČENJE IN ODSTRANITEV:

PO IZLITU MATERIAL ODSTRANIMO S POMOČJO DRUGIH USTREZNIH MATERIALOV, KI SE VIŽEJO IN VSE
 SKUPAJ ODSTRANIMO SKLADNO Z VTIJAVNO ZAKONODAJO.

7. ROKOVANJE IN SKLADIŠČENJE:

ROKOVANJE: IZDELEK NE SMO NI POLIVAMO ALI PRTAKAMO NA NEZAVAROVANEM MESTU. PRI
 ROKOVANJU Z VEČJO KEMALAZO UPORABIJAMO USTREZNO DELOVNO OBUITEV IN PRIMERNO ORODJE ALI
 PRIPOMOČEK.

OSEBNA VARNOSTNA OPREMA: ZAŠČITNA OČALA, ZAŠČITNA OBLEKA, ZAŠČITNE ROKAVICE.

SKLADIŠČENJE: PROZVOD NI SMO BITI SKLADIŠČIN V BLEDNE VNETLIVIH SNOVI. NI SKLADIŠČITI V

BLEDNE HRANE NE SKLADIŠČITI V BLEDNE OKSIDACIJSKIH SNOVI. SKLADIŠČE MORA BITI DOLGO

PREZRAČEVANO. SKLADIŠČE JE MORA DA JE PRIPRAČENO ENOVRANJE V ZEMLJO ALI PODTALNICO.

PRISKANA TEMPERATURA ZA SKLADIŠČENJE NI SOBNA TEMPERATURA.

3. OBLASTI IZDELEK V OBLASTI IZDELEK V OBLASTI IZDELEK

8. OBLASTI EKSPLOZIVNE IN OSEBNA ZAŠČITNA OPREMA:

MESENE VARNOSTI ZA NASTANEK EKSPLOZIVNE: ZMEŠ JE 10 mg/m³ PRI TRAJANJU VEČ KOT 15 MIN.

OSEBNA ZAŠČITNA OPREMA:

ZAŠČITA ROK: USTREZNE DELOVNE ROKAVICE

ZAŠČITA OČI: OČALA ZA ZAŠČITO OD BRIZDANJA.

ZAŠČITA KOŽE: ZAŠČITNA OBLEKA IN OBUVALO. SKRIBIMO ZA REDNO NEGO IN ČIŠČENJE KOŽE.

ZAŠČITA DIHAL: PRI ZAMEGLITVI NOSIMO ZAŠČITNO MASKO IN POKRIBIMO ZA PREZRAČEVANJE.

9. FIZIKALNE IN MEDICINSKE LASTNOSTI:

FIZIČNO STANJE: TEKOČE.

BARVA: RUMENO DO JANTAR.

VONJ: DOČLEN.

VNETLIVOST: NI UPORABI SKLADNI Z NAMENOM NI VNETLIVO.

VNETIŠČE: >= 250 °C (ISO 2592)

NEVARNOST EKSPLOZIJE: NI Določena.

VNETLIVOST V ZRAKU: OB RAZVRŠENO PRI MEŠANICI Z ZRAKOM NAD 45g/m³.

SPECIFIČNA TEŽA: OCA 8971g/m³ PRI 15 °C.

KINEMATIČNA VIBROGENOST: PRI 100 °C OCA 8,1 mm/s.

10. STABILNOST IN REAKTIVNOST:

STABILNOST: PROZVOD JE STABILEN PRI NORMALNIH POGOJI UPORABE IN SKLADIŠČENJA.

POGOJI, KI SE NE JE POTRIBNO IZOGIBATE: VISOKA TEMPERATURA (TEMPERATURA BLIZU

VNETIČA), BLEDNE OSEBNA ZAŠČITNA OPREMA.

MATERIALI, KI SE NE JE POTRIBNO IZOGIBATE: MOČNI OKSIDANTI.

NEVARNI PRODUKTI PRI RAZKROJU: PRI NORMALNI UPORABI JIH NI. PRI POČARU LAIKO

NASTANEKO PLINI CO BICCO JE NI.

MOŠČIŠČENJE MOŠČIŠČENJE (O)

MOŠČIŠČENJE MOŠČIŠČENJE (O)

MOŠČIŠČENJE MOŠČIŠČENJE (O)

MOŠČIŠČENJE MOŠČIŠČENJE (O)